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В Україні з’явився фонд для підтримки жінок,
які чекають рідних із фронту
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В Україні з’явився благодійний фонд, який фокусується на підтримці жінок, які чекають своїх

чоловіків і синів із фронту та роками живуть у стані постійної тривоги, невизначеності й

емоційного виснаження. Йдеться про фонд "Вона захищає", який працює з дружинами

військових, матерями захисників і дітьми родин військовослужбовців. Про це в інтерв’ю

 виданню "Факти" заявила голова фонду Альона Іванова.

За її словами, війна створила величезний пласт жінок, які фактично тримають на собі тил:

виховують дітей, працюють, підтримують чоловіків на фронті та одночасно живуть у

постійному психологічному напруженні.

"Допомога потрібна не лише військовим, а й тим, хто поруч із ними тримає свій фронт", –

наголосила Іванова.

Вона зазначила, що фонд займається не лише гуманітарною чи соціальною підтримкою, а

насамперед психологічною допомогою дружинам військових, матерям захисників і дітям.

"Для військового надзвичайно важливо знати, що його сім’я не залишена сама", – сказала

вона.

За словами Іванової, багато жінок сьогодні перебувають у стані емоційного вигорання та

невпевненості у майбутньому, і саме це часто штовхає їх до рішення виїхати з України.

"Якщо людина їде через страх і невпевненість, ми маємо бути поруч і допомогти їй знайти

цю впевненість тут", – пояснила голова фонду.

Вона наголосила, що одним із ключових завдань є не допустити психологічного розпаду

родин військових і втрати людьми відчуття опори.

"Ми працюємо заради збереження нації", – заявила Іванова.

За її словами, фонд організовує психологічні консультації, дитячі заходи, зустрічі для родин

військових, допомагає жінкам у кризових ситуаціях, а також підтримує дітей загиблих

захисників.

Іванова також попередила, що після завершення війни Україна зіткнеться з масштабними

наслідками психологічної травми як серед військових, так і серед їхніх родин.

"Після війни ми отримаємо величезний виклик – як повернути людей до нормального життя і

як не втратити сім’ї, які трималися на відстані роками", – зазначила вона.

У фонді вважають, що підтримка жінок військових сьогодні – це не лише гуманітарне

питання, а питання майбутнього країни та збереження українського суспільства.
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Чи буде різниця в оплатах контрактникам та мобілізованим: Сирський розкрив деталі
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18:23 З Японії до США за дві години:
передова країна наблизилася до появи
гіперзвукового літака

18:20 Мрія гурмана: одна з країн шукає
добровольців, яких годуватимуть
безкоштовно місцевою їжею

18:14 Списання Шабуніна з армії
дискредитує ЗСУ та знищує мотивацію
долучатися до війська, - рух "Чесна
мобілізація"

18:07 Через атаки за тепло і гарячу воду
можна буде платити менше: уряд ухвалив
важливе рішення

18:00 Гороскоп на 21 травня за картами
Таро: Терезам - щастя, Водоліям -
підтримка

17:58 Угорщина зніме вето із санкцій
проти російського патріарха Кирила, - ЗМІ

17:52 Росія змінила пріоритети
атак: експерт пояснив, що стало головною
ціллю ворога

17:50 Раніше за ними стояли в чергах: у
Польщі розпродають земельні ділянки за
копійки

17:38 Люди несуть 80% відповідальності
за проблеми зі своїм здоров’ям у старості,
- дослідження

17:37 Барселона оголосила війну круїзним
туристам: для них удвічі підвищать податок
на в'їзд

17:29 Євродепутатка закликала ЄС
врахувати вплив СВАМ на українську
металургію після візиту в Україну

17:29 Надійні та безпечні: названо
найкращі сімейні автомобілі 2026 року

17:23 Жодного робочого дня за 65 років
життя: яку пенсію можна отримати без
стажу в Польщі

17:20 Відповідь буде руйнівною: Рютте
попередив про наслідки застосування РФ
ядерної зброї по Україні

17:18 Ціни на полуницю падають
ледь не кожен день: скільки коштує ягода
на ринку

17:11 Навіщо Путін проводить ядерні
навчання під час візиту до Пекіна: аналіз
експерта

17:10 Сонячна буря 1859 року була
настільки потужною, що телеграф
працював без батарей

17:10 21 травня: велике церковне свято,
що гріх робити на Вознесіння

17:07 ЗСУ знайшли слабке місце в ППО
Москви, тепер удари мають стати
регулярними, – експерт

17:02 У Польщі звернулися до України
через дрони, які залітають на територію
НАТО

17:00 Гороскоп на 21 травня: Овнам -
говорити відверто, Ракам - старі почуття

17:00 На День вишиванки Київ розігріє до
+27°

16:50 Сили оборони повністю
контролюють Куп'янськ, - командир

16:49 Чи може Україна примусово
повернути чоловіків з Європи: відповідь
МВС

16:40 В Москві заявили, що домовились з
Пекіном про будівництво "Сили Сибіру-2",
але є нюанс

16:32 Відома українська акторка засвітила
обручку на пальці (фото)

16:30 Netflix показав трейлер другої
частини епічної саги "Сто років самотності"

16:30 21 травня дощі в Україні
посилиться

16:27 Російські "Панцирі" в Криму
"замовчали": військовий експерт розкрив
ситуацію з ППО

16:23 Що вам зробити цього літа:
"персональні" поради за датою
народження

16:17 Інженери розібрали новий
акумулятор BYD і виявили неприємний
факт

16:14 Росія має п’ять сценаріїв
розширення війни через північ України, -
Зеленський

16:03 Долар побив новий рекорд: НБУ
встановив офіційний курс валют на 21
травня

16:02 Вийшов трейлер комедії "Койот
проти Акме" за мотивами культових Looney
Tunes

16:01 Від тиші до розмови: як за 20
років роботи клініки "Надія" змінилося
ставлення до безпліддя

15:55 Перший український КАБ зможуть
запускати з літаків F-16, Rafale і Mirage, -
експерт

15:54 Кросовери в лідерах: названо
автомобілі з Китаю, які розмітають українці

15:48 На вулиці цих китайських знаків
Зодіаку буде свято найближчим часом

15:44 Трамп і його родина отримали
пожиттєвий імунітет від податкових
перевірок, - NYT
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